



SINDICATUL LIBER DIN ÎNVĂȚĂMÂNT MARAMUREȘ

Afiliat la FEDERATIA SINDICATELOR LIBERE DIN INVATAMANT
Afiliată la CONFEDERATIA SINDICATELOR DEMOCRATICE DIN ROMANIA

BAIA MARE, str. VICTORIEI nr. 12, 430142, O. P. 1 ; C. P. 200 interior
TEL/FAX:0262-211857; FAX:0362-810508; TEL:0747-112231,
www.slimm.ro, email: slimm_mm@yahoo.com

Nr. 155/22.02.2018

Stimati colegi,

Ieri, 21 februarie 2018, a avut loc pichetarea sediului Ministerului Muncii. FSLI a propus sa fie discutate următoarele probleme: grila de salarizare, incadrarea, regulamentul pt sporuri si pensionarea anticipată.

În randurile de mai jos aveti declaratia dlui presedinte, Simion Hancescu după pichetare si discuțiile purtate: "doamna ministru a acceptat ca trei din cele patru probleme ridicate să fie discutate. Este vorba de reîncadrare și s-a angajat că va lua legătura cu Ministerul Educației și cu Ministerul Finanțelor să găsim o soluție ca să poată regla toate salariile care acum prezintă anomalii, sunt salarii diferite. De asemenea, s-a angajat că va încerca să găsească o soluție pentru regulamentul privind sporurile. Aceasta este o altă nemulțumire, iar atunci când se va discuta de Legea pensiilor o să se găsească o formulă astfel încât să apară un factor de corecție cât mai mic, astfel încât profesorii cu probleme de sănătate care vor să se pensioneze înainte de împlinirea vârstei standard să nu fie penalizați așa cum se întâmplă în prezent. Legat de grila salarizării, s-a spus că în acest moment nu există nicio variantă de a rediscuta grila pentru că sunt corelate domeniile ocupaționale și acest lucru nu mai poate fi discutat în acest moment".

Acesta a subliniat că sindicatul nu abandonează ideea și că va insista pentru o poziționare mai bună a profesorilor în grila de salarizare prin creșterea coeficienților.

"Impactul la regulamentul pentru sporuri este nesemnificativ. Puțini sunt cei din sistem. Este o lege care spune că maximum pentru sporuri este de 30%. Noi acum, conform legilor pe care le avem, mai mult de 20% nu avem ca și sporuri în sistemul de învățământ. Deci nu se pune problema unui impact financiar mare. Este sustenabil ceea ce propunem", a afirmat domnul Simion Hăncescu.

Va reamintim ca decizia de pichetare a fost luată după ce federația noastră a trimis memorii cu problemele din sistemul de educație către Ministerul Muncii, Ministerul Finanțelor Publice, Ministerul Educației Naționale, precum și către Guvernul României.

Întrucât Primăria Capitalei nu a autorizat pichetarea de azi, 22 februarie a.c., de la Ministerul Muncii, membrii CNL se vor întruni azi la ora 10 în fața sediului acestui minister, urmând a se deplasa către sediul central al PSD la ora 11.00.

Din partea SLI MM participa dna presedinta Ioana Petreus. Noi cei de acasă le uram succes!

Secretar Executiv
Margareta Andreica

